Открытый (публичный) отчет (доклад) о работе первичной профсоюзной организации МБДОУ- детского сада № 45 г. Орла Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации за 2018 год

       В 2018 году деятельность  первичной профсоюзной организации МБДОУ- детского сада №45 была направлена на:
         - защиту социально-экономических, трудовых, профессиональных прав и интересов работников учреждения;
        - повышение уровня профессиональной компетентности и ответственности профкома и председателя профсоюзной организации за реализацию уставных целей и задач Профсоюза;
    -   реализацию  Плана работы профкома , Плана мероприятий  организации по выполнению решений VII Съезда Общероссийского Профсоюза образования, участие в реализации планов работы городской и областной организации Профсоюза;
        - участие в рамках «Года охраны труда в Профсоюзе» в создании безопасных условий труда ;
       - дальнейшее совершенствование социального партнерства, направленное на выполнение Коллективного договора на 2016-2018 годы.
       
 В нашей профсоюзной организации отношения с  работодателем  и работниками строятся на принципах социального партнерства. Коллективный договор доказал свою эффективность, поскольку ориентирован на достижение конкретных результатов по защите социально-экономических, трудовых и профессиональных прав работников учреждения. В основе Коллективного договора лежат позиции городского отраслевого Соглашения между управлением образования администрации города Орла и городской организацией Профсоюза на 2016-2018 годы. Председатель профкома Воробьева Г.С. является членом городской двусторонней комиссии по разработке, принятию и контролю за исполнением Соглашения комиссии и приняла участие в шести ее заседаниях. 18 декабря 2018 г Воробьева Г.С. выступила на V1 расширенном пленарном заседании комитета городской организации Профсоюза с участием заместителя начальника управления образования администрации города Орла Генераловой Т.С., руководителей образовательных учреждений, профсоюзного актива по вопросам выполнения обязательств городского отраслевого Соглашения и Коллективного договора МБДОУ- детского сада №45.
В настоящее время в нашей первичной профсоюзной организации проходит активная работа по разработке, принятию и регистрации Дополнений к Коллективному договору, которая должна завершиться до 1 марта 2019 года.

Защита социально-экономических, трудовых, профессиональных прав и интересов работников учреждения.
              
        Под постоянным контролем профкома находится реализация Указа Президента РФ от 11 мая 2012 года. В этих целях совместно с руководителем проводятся ежеквартальные мониторинги в части своевременной и в полном объёме выплаты заработной платы, предоставления социальных льгот и гарантий работникам учреждения, установленных федеральным, региональным законодательством, муниципальными нормативно-правовыми актами, региональным и городским отраслевыми Соглашениями, Коллективным договором МБДОУ- детского сада №45.
     Ранее установленные меры социальной поддержки работников учреждения сохранены, заработная плата выдается своевременно.
    Отчеты о выполнении колдоговорных обязательств включаются в повестку дня каждого профсоюзного собрания.

                                    Развитие социального партнёрства

          В 2018 году работники МБДОУ- детского сада № 45 воспользовались следующими дополнительными мерами социальной поддержки, предусмотренными Коллективным договором:
-    прохождение профилактических медицинских осмотров – 42 штатных работника
  -   получение путевок в оздоровительные лагеря   для детей – 3 работника;
 -  50% скидка за содержание детей в детских садах работникам дошкольных образовательных учреждений – 7 работников
          С 1 января 2018 года за счёт профсоюзных средств горкомом Профсоюза введена новая  мера поддержки - компенсацию на санаторно-курортное лечение  в размере 4,0 тыс. рублей теперь получают  не только педагоги, но и технические работники при условии членства в Профсоюзе. Своевременно и оперативно в феврале 2018 г заместитель председателя профкома Басова О.Н. проинформировала об этом работников учреждения, напомнила порядок получения компенсаций педагогическими работниками, представила информацию о сотрудничестве Профсоюза с орловскими санаториями, где для нас стоимость путевок на 20% ниже стоимости, разместила информационные материалы в профсоюзном уголке и профсоюзной странице на сайте учреждения в сети Интернет.
      Опыт социального партнерства МБДОУ- детского сада № 45 по установлению дифференцированной ежегодной стимулирующей надбавки педагогам по итогам работы в предыдущем учебном году с использованием рейтинговой системы самооценки (оценки)труда был представлен на V1 пленуме городской организации Профсоюза.
           
Контроль за состоянием охраны труда в рамках «Года охраны труда в Профсоюзе». 
      
Работа по охране труда, защите прав членов Профсоюза на здоровые и безопасные условия труда в 2018 году была приоритетным направлением деятельности профсоюзной организации, в связи с тем, что постановлением Центрального Совета Профсоюза 2018 год был объявлен «Годом охраны труда в Профсоюзе». 
В феврале 2018 года был утвержден план мероприятий по проведению Года охраны труда.
 В период 2018 г руководитель Карлова И.В., председатель профкома Воробьева Г.С., уполномоченный по охране труда Найденова О.Д. приняли участие:
•	 в онлайн-конференции «Какие и кому положены СИЗы» ООО «Актион МЦФЭР»
·  в двухдневном вебинаре «Интернет-семинар ко дню охраны труда для ДОУ и ОУ» ООО«Внедрение систем и развитие» (аккредитованная организация, оказывающая услуги в области охраны труда,рег.номер 2958 от 20.06.2013),
· городском семинаре по охране труда на базе МБДОУ - детского сада №82.
 Вопросам охраны труда было посвящено и открытое заседание профсоюзного кружка на базе ДОО № 90, в котором принимала участие руководитель профкружка нашего детского сада, член рейтинговой комиссии учреждения Камина Я.Н. Викторина по охране труда из предложенных коллегами материалов, была размещена на странице «Охрана труда» на сайте учреждения для добровольного поиска ответов. Желающие отвечали на вопросы викторины и сдавали ответы в рейтинговую комиссию, за это начислялись баллы, которые учитывались при установлении стимулирующих выплат педагогам на 2018-2019 учебный год.
В марте на базе Орловского отделения Российского Красного Креста по 16-часовой программе, утверждённой приказом Минздравсоцразвития РФ от 04.05.2012 года №477 «Об утверждении перечня состояний, при которых оказывается первая помощь, и перечня мероприятий по оказанию первой помощи» Воробьева Г.С., Найденова О.Д. прошли обучение навыкам оказания первой помощи пострадавшим. Программа обучения включала в себя курс теоретических лекций, а также тренинги и отработку на манекенах навыков оказания первой помощи пострадавшим. По итогам курса участники получили удостоверение международного образца со сроком действия 3 года. 
12.04.2018 г был проведен инструктаж педагогов по оказанию первой помощи (инструкторы Воробьева Г.С., Найденова О.Д.), в апреле - мае 2018 г организовано обучение педагогов на базе ДОО волонтерами РКК с получением работниками удостоверений.
В отчетный период специальная оценка условий труда проведена на 10 рабочих местах (5- основных,5- аналогичных)- младший воспитатель, помощник воспитателя, машинист по стирке, дворник, кладовщик, контрактный управляющий. В ДОО № 45 100%с СОУТ (35 рабочих мест).
В 2018 г детский сад № 45 традиционно принял участие в ежегодном городском конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда в организациях города. 
Вопросы выполнения Соглашения по охране труда МБДОУ—детского сада № 45 неоднократно рассматривались на заседаниях профкома, отчеты заслушивались на каждом собрании работников учреждения.
Необходимо отметить активное участие уполномоченного по охране труда в подготовке детского сада к приему образовательных учреждений в начале  учебного года и к работе в зимних условиях.
В период с июля по сентябрь 2018 года детский сад принял участие в общепрофсоюзной тематической проверке по осуществлению контроля за безопасной эксплуатацией зданий и сооружений образовательных организаций города Орла.
       
Организация, проведение, участие в  конкурсах
    
По сложившейся традиции 20-22 марта 2018 года городским комитетом Профсоюза совместно с управлением образования был организован фестиваль самодеятельного художественного творчества работников образования «Радуга талантов». Цель фестиваля: выявить талантливые коллективы и исполнителей, содействовать реализации их творческого потенциала.  В фестивале в номинации вокальное творчество приняла участие вокальная группа нашего детского сада (Запольская Наталья Геннадьевна, Раевская Ольга Викторовна, Камина Яна Николаевна, Кузнецова Раиса Ивановна, Перелыгина Ирина Викторовна). На рассмотрение членов жюри была представлена песня И.Талькова - Я.Дубравина «Страна детства». При подготовке члены группы продемонстрировали высокую творческую активность и хороший уровень исполнительского мастерства.
В 2018 г в МБДОУ- детском саду № 45 проведено 4 педагогических конкурса, в состав жюри   которых всегда входили члены профкома. Следует отметить, что в конкурсе методических разработок конспектов занятий и их практической реализации первое место заняла заместитель председателя профкома Басова О.Н.
Члены профактива Воробьева Г.С., Найденова О.Д., член Профсоюза Супонева приняли участие в конкурсе научно-исследовательских работ «Историко-культурное наследие региона» ОГУ им. И.С.Тургенева и заняли в нем призовое место.
Заместители председателя профкома Басова О.Н., Кузнецова Р.И. в составе творческой группы педагогов разработали и представили к участию в городском конкурсе социальных проектов «Цветик-семицветик» социальный, практико-ориентированный долгосрочный проект «Моя Родина»
	 
Работа по мотивации профсоюзного членства.

В отчётном году певичка продолжила  совершенствовать формы и методы  работы, направленные на мотивацию профсоюзного членства, повышение престижа отраслевого  Профсоюза, активности профсоюзной  организации и членов Профсоюза.
 В этих целях  2018 году организовано участие членов Профсоюза МБДОУ- детского сада № 45 в  следующих мероприятиях: 
 в семинарах-совещаниях городской организации Профсоюза  для председателей первичных профсоюзных организаций и профактива учреждений дошкольного образования- Воробьева Г.С., Кузнецова Р.И., Басова О.Н.
участие в профсоюзном экологическом субботнике, - 21.04.2018 г члены Профсоюза Воробьева Г.С., Басова О.Н., Дубограй Ю.А.,Камина Я.Н.(организатор – горком Профсоюза)
участие в первомайской акции Профсоюзов, участие в праздновании дня Флага России,- члены коллектива
участие в интерактивной игре «Что?Где?Когда?»- член Молодежного Совета Камина Я.Н.- 11.05.2018
участие в праздничном шествии, посвященном празднованию Дня России - члены коллектива
участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню города, - члены коллектива
посещение спектаклей государственного академического театра им. И.С. Тургенева (организаторы – председатель профкома Воробьева Г.С., заместитель председателя профкома Кузнецова Р.И. совместно с ветераном педагогического труда Логвиновой Г.С.)
участие в региональном селфиконкурсе «Пока мы едины-мы непобедимы» Федерации профсоюзов Орловской области- Полякова А.А., май 2018 г- 5773 голоса в интернет-голосовании
участие в пикетировании против повышения пенсионного возраста гражданам России. 06.07.2018 ,член Профсоюза Анисимова Е.В. 
участие в качестве волонтера в обеспечении мероприятий финала профессионального конкурса « Воспитатель года»- член Профсоюза Анисимова Е.В.
1 августа по сложившейся традиции председатель городского комитета Профсоюза Сальникова Л.А., председатель городского совета ветеранов педагогического труда Сущенко Л.Н., заместитель начальника отдела управления образования администрации города Орла, член президиума горкома Профсоюза Рысева А.М. посетили на дому 12 ветеранов педагогического труда, которые долгие годы плодотворно и успешно работали в муниципальных образовательных учреждениях города и поздравили их с наступающим праздником - Днём города, 75-ой годовщиной освобождения от фашистских захватчиков и вручили памятные подарки, в том числе и ветерану нашего детского сада, отличнику народного образования СССР Абрамовой Валентине Сергеевне.
21 августа для 199 детей членов Профсоюза, будущих первоклассников в Орловском городском центре культуры было организовано праздничное мероприятие, на котором им были вручены наборы школьно-письменных принадлежностей, в том числе детям работников МБДОУ- детского сада № 45 Никишиной С.В., Деминой Л.А.
В дни Новогодних праздников для детей членов Профсоюза было организовано участие детей работников ДОО № 45 в новогодних мероприятиях в Доме детского творчества Заводского района, доме творчества Орловского района и областном Дворце пионеров им. Ю. Гагарина.  Каждый работник МБДОУ –детского сада № 45 и неработающие ветераны получили новогодние подарки.
Традиционно профактивом организуется :
посещение спектаклей государственного академического театра им. И.С. Тургенева (организаторы – председатель профкома Воробьева Г.С., заместитель председателя профкома Кузнецова Р.И. совместно с ветераном педагогического труда Логвиновой Г.С.)
посещение спектаклей в рамках 8 международного фестиваля камерных и моно спектаклей “LUDI”(организатор- председатель профкома Воробьева Г.С.)-июнь 2018
посещение концертов  губернаторского камерного хора « Лик» (организатор- руководитель профсоюзного кружка- Камина Я.Н.)
 акция « профсоюзное пирожное» к началу нового учебного года и  8 марта
поздравления юбиляров 
подарки  членам Профсоюза ветеранам к 8 Марта и Новому году
 экскурсионная поездка в Орловское Полесье ,ко Дню Воспитателя и дошкольных работников
вечера отдыха
участие в экскурсиях в  орловский музей искусств (организатор- Воробьева Г.С.)
в охране общественного порядка на территории Железнодорожного района г. Орла. (профком ДОУ, члены профсоюза Кравцова И.В., Пронина Е.Н.)
обеспечение  желающих Картами гостя в кинотеатры г .Орла(инициатива горкома Профсоюза)
 Трудовой десант  к памятнику  воинской славы « Мемориалу « Убитая деревня» (д. Колпачки Урицкого района).28.04.2018 г укреплена памятная табличка на камне мемориала, символизирующем дом одного из сельчан. (Организаторы -  заведующая Карлова И.В., заместитель председателя профкома Кузнецова Р.И. при поддержке депутата областного Совета народных депутатов О. П.Кошелева)
занятия профсоюзного кружка
     В течение года профсоюзный кружок МБДОУ- детского сада № 45 (руководитель Камина Я.Н.) продолжил работу по изучению профессиональных стандартов. Деятельность кружка в этом направлении привлекла внимание участников рабочей группы ДОО № 45 по введению профстандартов, большинство занятий кружка проходили совместно с членами группы. Следует отметить активное участие в работе    кружка членов профсоюза Басовой О.Н., Супоневой О.А., Перелыгиной И.В., Анисимовой Е.В. Кружковая работа на темой года и работа группы  по ведению профстандартов   в 2018 г способствовали заинтересованности работников учреждения в повышении уровней образования и квалификации -  2 педагогических работника получили второе, один- третье высшее образование,2 работника получают дополнительное профессиональное образование,2 –обучаются на бакалавриате.4 помощника воспитателя профессиональное  обучение в Мезенском педагогическом колледже по программе « Младший воспитатель» . Помощникам воспитателя была оказана материальная помощь из средств профсоюза для частичной оплаты обучения.
         В работе профсоюзного кружка сохранилась традиция подготовки и проведения культурно-досуговых мероприятий для детей и взрослых. Такими мероприятиями в 2018 г стал тематический вечер, посвященный 200- летию И.С. Тургенева, для работников учреждения и книжный фестиваль для детей «Букфест «Тургеневская осень», проведённый в сотрудничестве с детской библиотекой им. Горького. Следует отметить большую активность при подготовке и проведении этих мероприятий руководителя Каминой Я.Н. заместителя председателя профкома Кузнецовой Р.И.
 Следует отметить, что положительный опыт работы нашего профсоюзного кружка обобщён и  размещен    на Сайте городской профсоюзной организации.

Реализация мер морального и материального стимулирования.
        
Грамотами и благодарностями городского комитета  Профсоюза работников Народного образования и науки РФ в 2018 г отмечены члены Профсоюза воспитатели Басова О.Н., Дубограй Ю.А.,  Воробьева Г.С., Камина Я.Н. машинист по стирке белья Маркина Г.В., помощник воспитателя Ежакова Р.И., сторожа Лапин А.С., Дворянинов В.А.

  Организационно-кадровое укрепление и  внутрисоюзная работа.     
        
        В  Публичном отчете-2018  городской организации Профсоюза  отмечена стабильно высокая численность нашей первичной  профсоюзной организации. По состоянию на 31.12.2018 г  в учреждении 42 штатных работника,47 членов Профсоюза- 42 работника и 5 неработающих пенсионеров- ветеранов педагогического труда- Абрамова В.С., Ершова Л.П., Жбанкова В.П., Паршина Э.А., Щекотихина Т.В.В отчетном году снято с профучета 1 человек(увольнение), принято в Профсоюз- 1 человек. Руководитель Карлова И.В. является членом Профсоюза, принимает активное участие в профсоюзной работе.
      В соответствии с планом работы областного комитета Профсоюза в сентябре была изучена практика работы горкома Профсоюза и 10 первичных профсоюзных организаций по мотивации профсоюзного членства, в том числе и нашего детского сада. Городской комитет профсоюза отметил наш профсоюзный комитет (Басова О.Н.,Кузнецова Р.И.,РК- Маркина Г.В.) ,как комитет, продемонстрировавший в ходе проверки высокий уровень компетенции, знание проблем, решаемых Профсоюзом образования, грамотное ведение делопроизводства. Лучшей мотивацией профсоюзного членства для нас является широкое информирование работников учреждения о работе отраслевого Профсоюза и деятельности областной и городской его организаций.
        С этой целью активно работает профсоюзная страничка на сайте нашего учреждения. На нём размещаются новости, постановления пленумов и президиумов горкома, документы по социальному партнёрству, по охране труда, мотивации профсоюзного членства, ссылки на необходимые в работе документы и законодательство, оперативная информация, поздравления с праздниками.  Следует отметить большую работу в этом направлении ответственного за работу с сайтом в сети Интернет члена Профсоюза Кравцовой И.В.              В профотчете-2018 г горкома интернет-страница нашего детского сада названа как одна из наиболее интересных по дизайну и насыщению.
         Вышеперечисленное позволяет оценить работу первичной профсоюзной организации МБДОУ – детского сада № 45 в 2018 г как удовлетворительную.
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