     Информация о проведении рейтингового голосования по выбору общественных территорий муниципального образования «Город Орёл», подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019 году. 

16 февраля с 8.00 до 20.00 в Орле состоится рейтинговое голосование по выбору общественных территорий муниципального образования «Город Орёл», подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019 году в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» на 2018-2024 годы.
 Рейтинговое голосование будет проходить на четырех пунктах:
· Детско-юношеская спортивная школа «Атлант» (ул. Грузовая, 1б);

· Орловский городской центр культуры (ул. Комсомольская, 261а);

· Культурно-досуговый центр «Металлург» (ул. Металлургов, 17);

· Дворец пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина                     (ул. Салтыкова-Щедрина, 31).

На выбор гражданам представят перечень из девяти объектов. Он был сформирован и утвержден на заседании общественной комиссии 30.11.2018г. Для вынесения на рейтинговое голосование в 2019 году предлагаются следующие общественные территории:
· бульвар Победы (3-я очередь),
· парк «Ботаника» (3-я очередь),
· ландшафтный сквер «Дворянское гнездо» (2-я очередь),
· площадь Комсомольская,
· сквер 5-ой Орловской стрелковой дивизии,
· сквер Гуртьева,
· площадь Содружества,
· Городской парк культуры и отдыха,
· Детский парк.
Три объекта, которые наберут наибольшее количество голосов, благоустроят в первоочередном порядке за счет средств федерального бюджета.

В голосовании имеют право принять участие граждане, достигшие 14 лет. При себе необходимо иметь паспорт. 

По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефонам Ашихмин Александр Евгеньевич — 8 9102077776, Деркач Маргарита Владимировна — 8 9102071742, Булгаков Виктор Валерьевич — 8 9038803859. Свои предложения и рекомендации направляйте на адрес электронной почты arh_orel@mail.ru.

 Также информация о голосовании представлена на официальном сайте администрации города Орла в разделе «Городская среда» (http://www.adm.orel)
Территория Бульвар Победы (3-я очередь)
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В 2018 году было выполнено: ремонт тротуаров, проезда и парковки, установка малых архитектурных форм (скамейки, урны, освещение), озеленение территории.

Планируемые мероприятия по благоустройству территории: замена существующего покрытия тротуаров и проезжей части, озеленение территории в 2019 году.

Территория Парк «Ботаника» (3-я очередь)
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В 2018 году было выполнено: ремонт тротуаров, установка малых архитектурных форм (скамейки, урны, освещение), устройство детской площадки, озеленение территории.

Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия пешеходных дорожек, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.), ремонт лестницы.

Территория Сквер Гуртьева
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Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия тротуаров, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.), подсветка памятников.
Территория Ландшафтный сквер «Дворянское гнездо» (2-я очередь)
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В 2018 году было выполнено: ремонт тротуаров, ступеней, лестничных сходов, ротонды, балюстрады, установка малых архитектурных форм (скамейки, урны, освещение), озеленение территории.

Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: восстановление дорожно-тропиночной сети, установка малых архитектурных форм, озеленение территории.

Территория «Площадь Содружества»
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Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия пешеходной и дорожной сети, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.), сухой фонтан.
Территория «Сквер 5-ой Орловской стрелковой дивизии»
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Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия пешеходных дорожек, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.)
Территория «Площадь Комсомольская»
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В 2018 году было выполнено: ремонт площадки вокруг памятника (устройство покрытия тротуаров, ремонт оснований ступеней подпорной стенки, лестничных сходов) устройство подсветки памятника, устройство цветников и газонов.

Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия дорожно-тропиночной сети, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.).

Территория «Городской парк культуры и отдыха»
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В 2018 году было выполнено: ремонт входной группы (колоннада, фонтан и прилегающая территория).

Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия дорожно-тропиночной сети, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.), размещение аттракционов, игрового и спортивного оборудования и т.д.
Территория «Детский парк»
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В 2018 году было выполнено: ремонт фонтана и благоустройство прилегающей территории.

Планируемые мероприятия по благоустройству территории в 2019 году: замена существующего покрытия дорожно-тропиночной сети, озеленение территории, установка малых архитектурных форм (скамьи, урны, светильники и т.п.), размещение аттракционов, игрового и спортивного оборудования и т.д.
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